
`   Nr .1797/22.04.2024       PROCES VERBAL 

 

                 Încheiat astazi  29.03.2024, în şedinţa ordinară  a Consiliului Local Parava 
Consilieri prezenti : 13 din 13 
 
 A fost votat cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței anterioare. 
Tot cu unanimitate de voturi a fost votată ordinea de   
  
  Proiectele de hotarare supuse dezbaterii au fost urmatoarele : 

     

 

Proiectu
l nr 1 

   Aprobarea actului adițional nr. 4 la în contractul de delegare a gestiunii 

serviciului de salubrizare- operare instalații nr. 1078/1087/16.04.2018 încheiat cu 

s.c. ecosud s.a. și actul adițional nr. 8 la contractul de delegare a gestiunii 

serviciului de colectare și transport nr. 180/ 2957/ 06.05.2015 încheiat cu S.C. 

Compania Romprest Service S.A., 

 
Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectu
l nr. 2 

   luarea la cunostinta a notei de control ANRSC DIN DATA DE 10.11.2024 

 

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectu
l nr 3 

   luarea la cunostinta de catre Consiliul local al com Parava a rezultatelor 

auditului financiar realizat de catre Camera de Conturi Bacau  in cursul 

anului 2023 

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectu
l nr 4 

aprobarea Regulamentului-cadru privind modul de utilizare al 

microbuzelor de transport scolar 
   

- Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectu
l nr 5 

  planul actiunilor comunitare in cadrul UAT com. 

Parava , jud Bacau , la nivelul anului 2024 
-    

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectu
l nr 6  

 majorarea salariala a  d-lui Turcan George – mediator sanitar  in cadrul 

aparatului de specialitate al primarului  comunei Parava 

 



 

  

DL Primar a anuntat scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotarare privind aprobarea 

Regulamentului-cadru privind modul de utilizare al microbuzelor de transport 

scolar intrucat acesta nu a primit aviz favorabil din partea Scolii generale Parava, 

urmand ca acesta sa fie modificat in functie de solicitarea scolii si anume hotararea 

sa nu prevada obligatia cadrelor de a insoti copiii pe parcursul calatoriei cu 

microbuzul. 

Domnii consilieri locali Ichim Ioan si Enache Constantin au solicitat evidenta 

asistentilor personali si a persoanelor cu    grad de handicap grav. 

Secretarul general a explicat ca pentru a le proteja identitatea numele persoanelor 

cu handicap nu poate fi dezvaluit, iar pentru a fi furnizate celelalte informatii a fost 

chemata in sedinta d-na Casis Manuela Elena , asistent medical comunitar, care se 

ocupa de acest sector de activitate. D-na Casis a furnizat informatiile solicitate. 

 
 

  

 Toate proiectele au fost votate cu unanimitate de voturi dupa ce au fost prezentate de catre dl. 

Primar si d-na secretar general. Explicatiile au vizat oportunitatea si legalitatea acestor proiecte.  

La capitolul diverse  d-na secretar general a dat citire raportului sau de qactivitate afferent anului 

2023, raportul a primit in unanimitate din partea consilierilor locali si a d-lui Primar nota 5.  

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .  

  
Presedinte de ședință                                             Secretar general UAT 

           Consilier local                                                      Irma Maria Holban 

 Sudit Petru        

Initiator  Primar Dediu Costel 
APROBAREA PLANULUI DE ACTIUNI    sau lucrări de interes local pentru persoanele majore 

apte de muncă beneficiare de ajutor  de incluziune  conform prevederilor Legii nr. 196/2016 

privind venitul minim de incluziune pe anul 2024 

-    
Initiator  Primar Dediu Costel 

 


